

N-m 587 Manual  
Size 225 x 110 mm, front page  
Two-side print (1c), zig-zag fold

DN 802556

matho®



No. 5553146

Inverkehrbringer / Distributor:  
Nestler-matho GmbH & Co. KG | Rheinstrasse 221  
76532 Badern-Baden | Germany  
GTIN 429128158709 DN 802556  
LUCID: DE1762010044427 N-m 587

**DE** N-m 587 ECO GLASS I Lunchbox 1050 ml  
Bedienungsanleitung

Bitte lesen Sie diese Anleitung vor Gebrauch des Artikels sorgfältig durch. Bewahren Sie sie auf und händigen Sie diese bei Weitergabe des Produkts mit aus.

**Packungsinhalt:** Lunchbox, Halteband, Entfeuchter, Anleitung

Hiermit erklärt Nestler-matho GmbH & Co. KG, dass der Artikel N-m 587 der Richtlinie (EC) No 1935/2004 entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: [www.nestler-matho.de](http://www.nestler-matho.de)

**Bedienungshinweise:**

Vor der ersten Benutzung: Nehmen Sie den Bambusdeckel vom Glaskörper ab. Entsorgen Sie das Schutzpapier und den Entfeuchtungsbeutel. Ziehen Sie den Silikonring vorsichtig vom Bambusdeckel ab und reinigen Sie alle Teile (mit Ausnahme des Haltebands) mit warmem Wasser und haushaltsüblichem Spülmittel. Trocknen Sie sie ab. Lassen Sie den Bambusdeckel an der Luft vollständig trocknen und setzen Sie den Dichtring wieder in die Nut des Bambusdeckels ein.

**Bitte beachten Sie:**

Mit Ausnahme des Bambusdeckels und des Haltebands ist der Artikel spülmaschinengeeignet. Die Glasschale kann in der Mikrowelle oder im Backofen erhitzt werden. Sie ist bis 560 °C temperaturresistent.

**ACHTUNG!**

- Halten Sie diese Box und ihre Bestandteile von Kindern fern.
- Benutzen Sie zur Reinigung keine Lösungsmittel, Benzin, aggressive Haushaltsreiniger oder abrasive Hilfsmittel.
- Lassen Sie die Box nicht fallen.
- Führen Sie die Box und ihre Zubehöerteile am Ende ihrer Lebensdauer einer mit den Normen Ihres Landes konformen Entsorgung zu.

**EN** N-m 587 ECO GLASS I Lunchbox 1050 ml  
Instruction Manual

Please read these instructions carefully before using the product. Keep them in a safe place and hand them out when passing on the product.

**Package contents:** Lunch box, retaining strap, dehumidifier, instructions.

Nestler-matho GmbH & Co. KG hereby declares that the article N-m 587 is in conformity with the Directive (EC) No 1935/2004. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: [www.nestler-matho.de](http://www.nestler-matho.de)

**Operating instructions:**

Before first use: Remove the bamboo lid from the glass body. Discard the protective paper and the dehumidification bag. Carefully pull the silicone sealing ring off the bamboo lid and clean all parts (except the retaining strap) with warm water and household washing-up liquid. Dry them. Allow the bamboo lid to air dry completely and replace the sealing ring in the groove of the bamboo lid.

**Please note:**

With the exception of the bamboo lid and the retaining band, the item is dishwasher safe. The glass dish can be heated in the microwave or oven. It is temperature resistant up to 560 °C.

**ATTENTION!**

- Keep this box and its components away from children.
- Do not use solvents, benzene, aggressive household cleaners or abrasive tools for cleaning.
- Do not drop the box.
- At the end of its life, dispose of the box and its accessories in accordance with the standards of your country.



[natureOffice.com/662-0210-480](http://natureOffice.com/662-0210-480)

Rohstoffe  
Transporte  
Produktion  
Nutzung  
Entsorgung



1  
pro Produkt



# N-m 587 Manual

Size 225 x 110 mm, back page  
Two-side print (1c), zig-zag fold

DN 802556

matho®



Distributeur / Дистрибутор:  
Nestler-matho GmbH & Co. KG | Rheinstrasse 221  
76532 Baden-Baden | Germany  
GTIN: 4252281858709 DN 802556  
LICID: DE782010044427 N-m 587



No. 5553146



natureOffice.com/662-0210-480

Rohstoffe  
Transporte  
Produktion  
Nutzung  
Entsorgung



1 kg CO<sub>2</sub>  
pro Produkt



## FR N-m 587 ECO GLASS L Boîte à lunch 1050 ml Manuel d'utilisation

Veuillez lire attentivement ces instructions avant d'utiliser l'article.  
Conservez-les et remettez-les à quelqu'un qui vous remettra le produit.

**Contenu de l'emballage :** boîte à lunch, bande de fixation, déshumidificateur, instructions.

Par la présente, Nestler-matho GmbH & Co. KG déclare que l'article N-m 587 est conforme à la directive (EC) No 1935/2004. Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible à l'adresse Internet suivante : [www.nestler-matho.de](http://www.nestler-matho.de)

### Instruction d'utilisation:

Avant la première utilisation : retirez le couvercle en bambou du corps en verre. Jetez le papier de protection et le sac de déshumidification. Retirez délicatement le joint en silicone du couvercle en bambou et nettoyez toutes les pièces (à l'exception de la bande de maintien) avec de l'eau chaude et un produit vaisselle ménager. Séchez-les ensuite en les essuyant. Laissez le couvercle en bambou sécher complètement à l'air libre et replacez l'anneau d'étanchéité dans la rainure du couvercle en bambou. Traduit avec [www.DeepL.com/Translator](http://www.DeepL.com/Translator) (version gratuite)

### Veillez noter:

À l'exception du couvercle en bambou et de la bande de maintien, cet article peut être lavé au lave-vaisselle.

Le bol en verre peut être chauffé au four à micro-ondes ou au four traditionnel. Il résiste à des températures allant jusqu'à 560 °C.

### ATTENTION!

- Gardez cette boîte et ses composants hors de portée des enfants.
- N'utilisez pas de solvants, d'essence, de nettoyants ménagers agressifs ou d'outils abrasifs pour le nettoyage.
- Ne laissez pas tomber la boîte.
- À la fin de sa durée de vie, la boîte et ses accessoires doivent être éliminés conformément aux normes en vigueur dans votre pays.

## RU N-m 587 ECO GLASS L Ланчбокс 1050 ml Руководство по эксплуатации

Перед использованием изделия внимательно ознакомьтесь с данной инструкцией. Храните ее в надежном месте и передавайте при передаче изделия.

**Содержание упаковки:** Ланч-бокс, фиксирующий ремень, осушитель, инструкция.

Компания Nestler-matho GmbH & Co. KG настоящим заявляет, что изделие N-m 587 соответствует Директиве (ЕС) № 1935/2004. Полный текст декларации соответствия ЕС доступен по следующему интернет-адресу: [www.nestler-matho.de](http://www.nestler-matho.de).

### Руководство по эксплуатации:

Перед первым использованием: Снимите бамбуковую крышку со стеклянного корпуса. Выбросьте защитную бумагу и пакет для осушения. Осторожно снимите силиконовое уплотнительное кольцо с бамбуковой крышки и очистите все детали (кроме фиксирующего ремешка) теплой водой с бытовым моющим средством. Высушите их. Дайте бамбуковой крышке полностью высохнуть на воздухе и установите уплотнительное кольцо в паз бамбуковой крышки.

### Обратите внимание:

За исключением бамбуковой крышки и фиксирующей ленты, изделие можно мыть в посудомоечной машине.

Стеклянное блюдо можно разогревать в микроволновой печи или духовке. Оно устойчиво к температуре до 560 °C.

### ВНИМАНИЕ!

- Храните эту коробку и ее компоненты вдали от детей.
- Не используйте для чистки растворители, бензин, агрессивные бытовые чистящие средства или абразивные инструменты.
- Не роняйте коробку.
- По окончании срока службы утилизируйте коробку и ее принадлежности в соответствии со стандартами вашей страны.